Я помню! Я горжусь!





СТЕНА ПАМЯТИ



76 лет назад наш народ одержал победу в Великой Отечественной войне. Все меньше среди нас ветеранов, которые могут рассказать о тех сражениях. Но несмотря на то, что прошло так много лет мы бережно храним память о людях и событиях той страшной войны. На фронтах Великой Отечественной войны сражались 1187 ясиноватцев, из них 387 отдали жизнь за свободу и независимость Родины, 800 человек были награждены боевыми орденами и медалями. Нам есть кем гордиться и что передать потомкам. Никто не забыт, ничто не забыто!









